

" MODERNIZARE STRAZI IN COMUNA VALEA CALUGAREASCA JUD. PRAHOVA"

I.D.: 80355430

Data publicarii	29.03.23	Coduri CPV	45233140-2
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 1.782.760,00 RON - 1.782.760,00 RON

Descriere: Varianta constructiva a investitiei se refera reabilitarea si modernizarea strazilor in Comuna Valea Calugareasca. Terenul este situat in intravilan si extravilan, iar suprafata totala a lucrarilor propuse ce urmeaza a fi modernizate si reabilite in prezentul proiect sunt: • Suprafata Carosabila amenajata 10945 mp sistem rutier nou; Principalele materiale ce se vor pune in opera la construirea drumurilor pot fi dupa caz: - Fundatii din balast; - Fundatii Piatra Sparta; - Imbracaminte din beton asfaltic; - Rigole si santuri din pamant (dupa caz); - Santuri de pamant si/sau protejate (dupa caz); - Decolmatari si remedieri podete si santuri existente (dupa caz); Toate lucrarile prevazute a se executa in acest proiect vor fi facute in asa fel incat nu se va aduce atingere proprietatilor private, ele fiind executate exclusiv pe domeniul public al Comunei Valea Calugareasca. Străzile ce fac obiectul prezentului proiect sunt considerate drumuri de interes local și au o lungime totală de aproximativ 2.5 km. Aceste drumuri asigură legătura, pentru localnici, cu centrul comunei și instituțiile publice locale. În plan, drumurile locale au o lungime de 2457 m (conform ridicării topografice). Drumurile, în general sunt în aliniament; există însă și câteva străzi ce prezintă aliniamente racordate între ele cu raze mici (6 m - 10 m); în zona intersecțiilor sunt curbe cu raze de valori mici. În profil longitudinal, drumurile prezintă declivități variabile cuprinse între 0.2 % și 5%, pe multe străzi sub 1 %, pe unele sectoare având valori sub declivitatea minimă admisibilă de 0.5%, pe aceste sectoare nefiind asigurată scurgerea apelor în sens longitudinal. În profil transversal drumurile au o parte carosabilă proiectată de 3-4.00m, încadrată de acostamente din balast de 2x0.50m. Panta în profil transversal a părții carosabile este unica de 2.50% iar a acostamentelor de 4.00%. Lucrarile preconizate a se realiza au in vedere asigurarea accesului vehiculelor pe toata perioada anului. Valoarea estimată fara TVA (numai in cifre) ,a fost stabilită în baza Devizul general întocmit de proiectant la Proiect tehnic de executie ,din care: 1. LUCRARI DE DRUM- 1.782.760 lei. Valoarea de estimare a contractului nu include sume provizionate si nici cheltuieli diverse si neprevazute.
